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Teclumen nasce nel 1978 come ditta di assemblaggio di 

proiettori. Successivamente l’attenzione dell’azienda si focalizza 

sulla commercializzazione dei più famosi marchi nazionali ed 

internazionali. Con il passare degli anni l’esperienza nell’ambito 

lighting spinge l’azienda a creare un proprio marchio e a proporre 

una linea di prodotti teatrali made in italy targati Teclumen.

Nel 2003 viene inaugurata la nuova sede direzionale e 

produttiva che concentra, all’interno di un’unica struttura, spazi 

destinati alla progettazione, all’assemblaggio dei prodotti, alla 

commercializzazione e all’assistenza post-vendita. L’efficacia 

della politica produttiva e commerciale di Teclumen, che 

distribuisce proiettori in tutto il mondo, ha permesso alla 

società di raggiungere un ruolo molto importante nello scenario 

internazionale dei corpi illuminanti.

Oggi l’azienda vanta una propria produzione in grado di soddisfare 

vari settori quali: l’illuminazione per il teatro, l’ illuminazione 

architetturale e per giardini, proiettori e attrezzature per 

lo spettacolo, l’illuminazione di allestimenti fieristici, effetti 

scenografici per piscine e fontane.

Attraverso le proprie strutture e il proprio personale, Teclumen 

è in grado di sviluppare prodotti che soddisfino le esigenze del 

mercato mettendo sempre al primo piano la qualità. Attraverso 

le migliori tecnologie di progettazione 3D, la realizzazione di un 

prodotto parte dallo studio del design per proseguire con lo studio 

dell’ottica, della meccanica e per finire dell’elettronica.

Al fine di garantire un’elevata qualità, Teclumen realizza le 

fasi principali della produzione all’interno dell’azienda. La 

presenza di macchine altamente tecnologiche (macchine con 

taglio laser) permette una produzione rapida e flessibile. Per la 

scelta dei componenti Teclumen si avvale di partner affidabili 

e leader a livello internazionale quali: Philips, Osram, Lumileds; 

l’assemblaggio finale, fatto interamente all’interno dell’azienda, 

consente di raggiungere un alto livello qualitativo.

Teclumen dispone di un magazzino di prodotti finiti ben 

organizzato e funzionale, dotato di un’ampia scorta. Tali 

accorgimenti consentono tempi di consegna estremamente 

ridotti, rapidi e puntuali in tutto il mondo.

L’azienda è in grado di offrire una vasta gamma di servizi:

• consulenza pre-vendita: indicando quali siano i prodotti 

più indicati alle specifiche applicazioni e fornendo tutta la 

documentazione necessaria per un corretto acquisto;

• assistenza post-vendita: fornendo tutto il supporto necessario 

alla corretta installazione e al corretto utilizzo del prodotto; 

supportando con rapidi interventi di riparazione e/o sostituzione.
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Teclumen started in 1978 as a projector assembling company, 

afterwards the company focused his activities on the 

commercialization of the most famous national and international 

brands. In the course of time, the experience in the lighting sector 

encourages the company to create its own trademark and to 

offer theatre fixtures, Made in Italy, branded Teclumen.

In 2003 Teclumen inaugurates his new directional and productive 

headquarters: offices for design, product assembling, sales 

and for after sales services are reunited in one structure. The 

effectiveness of production and sales has allowed the company 

to become a very important player in the international lighting 

sector: nowadays Teclumen exports all over the world.

Today the company has its own production and is able to meet 

the requests of many fields : the wide range of products includes: 

theatre lighting, lights and equipment for stages and shows, 

architectural lighting, exhibition lighting and lights to create 

scenographies in swimming pools and foutains.

Thanks to his organization and teamwork, Teclumen is in the 

position to develop products that satisfy the demands of the 

market, always taking care of quality in the first place. The 

realisation of a product starts with a design-study to proceed 

afterwards with the optics, mechanics and electronics by using 

the best design technologies 3D.

The main phases of the production and manufacturing process 

take place into the company, in order to guarantee high quality 

products. The production is fast and flexible thanks to high tech 

tools and machinery (laser cut, bending, welding machines, 

etc.). Teclumen selects and works with components of reliable 

partners, world-wide leaders (such as Philips, Lumileds, etc..). 

The final assembling is taking place entirely into the company 

itself, which allows to reach a high quality level. Teclumen has a 

well structured and functional warehouse with a wide stock of 

products. This organization allows quick deliveries all over the 

world.

Teclumen offers a vast range of services:

• advice before sales: assistance, suggestions and all the necessary 

documentation in order to help the customer to choose the right 

product and to satisfy his needs;

• after sales service: technical support for the correct installation 

and correct use of the products, quick reparations or eventual 

substitutions, if necessary.
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La tecnologia a LED entra in scena anche in ambito 
teatrale con tutta la propria potenza e flessibilità. 
Parliamo di prodotti leggeri, potenti e allo stesso 
tempo flessibili. L’utilizzo della tecnoclogia RGBW  
mette a disposizione agli operatori teatrali un 
gamma infita di colori. La definizione a 16 bit rende 
la regolazione fluida e lineare.

The LED technology enters the theatrical market 
scene with full power and flexibility as well. It is about 
handy, powerful and at the same time versatile 
products. The use of the RGBW technology is making 
available an endless range of colours to lighting 
operators. The availability of a 16 bit resolution for 
colour mixing and dimming are granting a smooth 
and linear usage.

LED THEATRE



LED THEATRE



PONY F DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot con sorgente a LED da 155 W con lente fresnel, regolazione manuale dello zoom, 
comandato da segnale DMX, completo di telaio porta gelatina. Segnali di controllo DMX512, 
DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni stand-alone con controllo locale 
dell’intensità e timer incorporato. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del 
dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Spotlight with 155 W LED source, dmx dimming control, stand alone functions, fresnel 
lens, manual regulation of zoom, complete with color frame. Control signals: DMX512, DALI 
(OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with local control of 
intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 8/ 
8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

100/240V AC 155 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 8,6 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9806036605 3000K 185x185 mm 150 mm Fresnel  11° - 96° 1.300,00

9816036605 5000K 185x185 mm 150 mm Fresnel  11° - 96° 1.300,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100000005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod.0400000005 
COLOR FRAME

€ 70,00 € 9,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 1970 493 219 123 79 55 40 31

Diam.  m 2,1 4,3 6,4 8,5 10,7 12,8 14,9 17,0

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 3,4 5,1 6,9 8,6 10,3 12,0 13,7 15,4

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 18410 4603 2046 1151 736 511 376 288

Diam.  m 0,4 0,8 1,1 1,5 1,9 2,3 2,7 3,0

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,6 1,3 1,9 2,6 3,2 3,8 4,5 5,1
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PONY PC DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot maneggevole con sorgente a LED da 155 W con lente piano convessa, regolazione 
manuale dello zoom, comandato da segnale DMX, completo di telaio porta gelatina. Segnali 
di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni stand-alone 
con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del 
dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Spotlight with 155W LED source, dmx dimming control, stand alone functions, plano-convex 
lens, manual regulation of zoom, complete with color frame. Control signals: DMX512, DALI 
(OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with local control of 
intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 8/ 
8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

100/240V AC 155 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 8,6 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9806016605 3000K 185x185 mm 150 mm PC 8° - 96° 1.300,00

9816016605 5000K 185x185 mm 150 mm PC 8° - 96° 1.300,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 10

Lux 1500 667 375 240 167 122 94 60

Diam.  m 2,6 4,0 5,3 6,6 7,9 9,2 10,6 13,2

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 3,6 5,4 7,2 9,1 10,9 12,7 14,5 18,1

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 23400 5850 2600 1463 936 650 478 366

Diam.  m 0,3 0,5 0,8 1,0 1,3 1,5 1,8 2,0

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100000005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod.0400000005 
COLOR FRAME

€ 70,00 € 9,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00
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MINI PONY F DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente Fresnel o PC, 
regolazione manuale dello zoom, comandato da segnale DMX (DALI a richiesta), completo di telaio 
porta gelatina. Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni 
stand-alone con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risolu-
zioni del dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, dmx dimming control, stand alo-
ne functions, fresnel lens, manual regulation of zoom, complete with color frame. Control signals: 
DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with local control of 
intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 8/ 8-11Bit 
conversion /16 Bit. USB port for software update.

VARIANTI - OPTIONS

Cod.

Temperatura 
Colore

Color Tempe-
rature

WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9801036605 3000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 740,00

9801037090 3000K √ 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 1018,00

9801033005 5000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 740,00

9801037005 5000K √ 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 1018,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 979 435 245 157 109 80 61 48

Diam.  m 2,6 3,9 5,2 6,5 7,7 9,0 10,3 11,6

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 3,4 5,2 6,9 8,6 10,3 12,1 13,8 15,5

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6019 2675 1505 963 669 491 376 297

Diam.  m 0,5 0,8 1,1 1,4 1,6 1,9 2,2 2,5

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,9 1,3 1,7 2,1 2,6 3,0 3,4 3,8

WIRELESS Version
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MINI PONY PC DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente Fresnel o PC, 
regolazione manuale dello zoom, comandato da segnale DMX (DALI a richiesta), completo di telaio 
porta gelatina. Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni 
stand-alone con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risolu-
zioni del dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, dmx dimming control, stand alone 
functions, plano-convex lens, manual regulation of zoom, complete with color frame.
Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with 
local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 
8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod.

Temperatura 
Colore

Color Tempe-
rature

WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9801016605 3000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 740,00

9801017090 3000K √ 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 1018,00

9801016505 5000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 740,00

9801017005 5000K √ 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 1018,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 3618 905 402 226 145 101 74 57

Diam.  m 1,2 2,3 3,5 4,7 5,9 7,0 8,2 9,4

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 1,9 3,8 5,7 7,6 9,5 11,4 13,3 15,2

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6075 2700 1519 972 675 496 380 300

Diam.  m 0,4 0,6 0,8 1,0 1,1 1,3 1,5 1,7

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,7 1,1 1,4 1,8 2,1 2,5 2,8 3,2

WIRELESS Version
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MINI PONY F POWER DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente Fresnel o PC, 
regolazione manuale dello zoom, comandato da segnale DMX (DALI a richiesta), completo di telaio 
porta gelatina. Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni 
stand-alone con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risolu-
zioni del dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, dmx dimming control, stand alo-
ne functions, fresnel lens, manual regulation of zoom, complete with color frame. Control signals: 
DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with local control of 
intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 8/ 8-11Bit 
conversion /16 Bit. USB port for software update.

VARIANTI - OPTIONS

Cod.

Temperatura 
Colore

Color Tempe-
rature

WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9801036605 3000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 740,00

9801037090 3000K √ 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 1018,00

9801033005 5000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 740,00

9801037005 5000K √ 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 1018,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 979 435 245 157 109 80 61 48

Diam.  m 2,6 3,9 5,2 6,5 7,7 9,0 10,3 11,6

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 3,4 5,2 6,9 8,6 10,3 12,1 13,8 15,5

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6019 2675 1505 963 669 491 376 297

Diam.  m 0,5 0,8 1,1 1,4 1,6 1,9 2,2 2,5

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,9 1,3 1,7 2,1 2,6 3,0 3,4 3,8

WIRELESS Version
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MINI PONY PC POWER DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente Fresnel o PC, 
regolazione manuale dello zoom, comandato da segnale DMX (DALI a richiesta), completo di telaio 
porta gelatina. Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni 
stand-alone con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risolu-
zioni del dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, dmx dimming control, stand alone 
functions, plano-convex lens, manual regulation of zoom, complete with color frame.
Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with 
local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 
8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod.

Temperatura 
Colore

Color Tempe-
rature

WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9801016605 3000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 740,00

9801017090 3000K √ 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 1018,00

9801016505 5000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 740,00

9801017005 5000K √ 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 1018,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 3618 905 402 226 145 101 74 57

Diam.  m 1,2 2,3 3,5 4,7 5,9 7,0 8,2 9,4

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 1,9 3,8 5,7 7,6 9,5 11,4 13,3 15,2

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6075 2700 1519 972 675 496 380 300

Diam.  m 0,4 0,6 0,8 1,0 1,1 1,3 1,5 1,7

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,7 1,1 1,4 1,8 2,1 2,5 2,8 3,2

WIRELESS Version
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MINI PONY F

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente fresnel, rego-
lazione manuale dello zoom, completo di telaio porta gelatina.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, fresnel lens, manual regulation of 
zoom, complete with color frame.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9812035205 3000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 380,00

9812036505 5000K 98x114 mm 80 mm Fresnel  13° - 88° 380,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 979 435 245 157 109 80 61 48

Diam.  m 2,6 3,9 5,2 6,5 7,7 9,0 10,3 11,6

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 3,4 5,2 6,9 8,6 10,3 12,1 13,8 15,5

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6019 2675 1505 963 669 491 376 297

Diam.  m 0,5 0,8 1,1 1,4 1,6 1,9 2,2 2,5

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,9 1,3 1,7 2,1 2,6 3,0 3,4 3,8
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MINI PONY PC

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 1,7 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione lente 
frontale

Frontal lens 
dimension

Ottica
Optics €

9812015205 3000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 380,00

9812016505 5000K 98x114 mm 80 mm PC 12° - 95° 380,00

Spot maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W con lente piano conves-
sa, regolazione manuale dello zoom, completo di telaio porta gelatina.

Handy spotlight with small dimensions, with 50W LED source, plano-convex lens, manual regulation 
of zoom, complete with color frame.

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0100010005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

€ 56,00 € 5,50

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 34,30 € 9,60

Cod. 1400500000
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 3618 905 402 226 145 101 74 57

Diam.  m 1,2 2,3 3,5 4,7 5,9 7,0 8,2 9,4

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 1,9 3,8 5,7 7,6 9,5 11,4 13,3 15,2

FASCIO STRETTO

For 50% of maximum illumination - Fino al 50% dell’illuminamento max

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6075 2700 1519 972 675 496 380 300

Diam.  m 0,4 0,6 0,8 1,0 1,1 1,3 1,5 1,7

For 10% of maximum illumination - Fino al 10% dell’illuminamento max

Diam.  m 0,7 1,1 1,4 1,8 2,1 2,5 2,8 3,2
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PONY PROFILE 18°/36° DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 155 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 14,5 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Sagomatore con sorgente a LED da 155 W con ottica 18°/36°, regolazione manuale dello zoom e 
del focus, comandato da segnale DMX, completo di telaio porta gelatina.
Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni stand-alone 
con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del 
dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Profile with 155W LED source, dmx dimming control, stand alone functions, 18°/36° optics, 
manual regulation of zoom and focus, complete with color frame.
Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions 
with local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. 
Resolution 8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione gobo 
Gobos dimension

Ottica
Optics €

9812086605 3000K 185x185 mm B 18° - 36° 1.900,00

9812086705 5000K 185x185 mm B 18° - 36° 1.900,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod.0400000005 
COLOR FRAME

Cod. 1500004900 
IRIS DIAPHRAGM

€ 9,50 € 130,00

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 14,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 3 5 7 9 10 12 14 15

Lux 3314 1193 609 368 298 207 152 133

Diam.  m 1,8 3,0 4,1 5,3 5,9 7,1 8,3 8,9

FASCIO STRETTO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 5 8 10 12 14 16 18 20

Lux 4226 1651 1057 734 539 413 326 264

Diam.  m 1,2 1,8 2,3 2,8 3,2 3,7 4,1 4,6
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PONY PROFILE 8°/22° DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

SSagomatore con sorgente a LED da 155 W con ottica 8°/22°, regolazione manuale dello zoom e del focus, 
comandato da segnale DMX, completo di telaio porta gelatina.
Segnali di controllo DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni stand-alone con controllo 
locale dell’intensità e timer incorporato. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del dimmer a 
8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Profile with 155W LED source, dmx dimming control, stand alone functions, 8°/22° optics, manual regulation 
of zoom and focus, complete with color frame.

Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (OPTIONAL). Stand-alone functions with 
local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. 

Resolution 8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

100/240V AC 155 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 15,5 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione gobo 
Gobos dimension

Ottica
Optics €

9812076605 3000K 185x185 mm B 8°- 22° 1.900,00

9812076705 5000K 185x185 mm B 8°- 22° 1.900,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 3 5 7 9 10 12 14 15

Lux 11250 4050 2066 1250 1013 703 517 450

Diam.  m 1,2 1,9 2,7 3,5 3,8 4,6 5,4 5,8

FASCIO STRETTO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 5 8 10 12 14 16 18 20

Lux 6100 2383 1525 1059 778 596 471 381

Diam.  m 0,7 1,1 1,4 1,7 1,9 2,2 2,5 2,8

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod.0400000005 
COLOR FRAME

Cod. 1500004900 
IRIS DIAPHRAGM

€ 9,50 € 130,00

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 14,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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MINI PONI PROFILE 20°/38° DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 2,8 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Sagomatore maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W, controllato da 
segnale DMX (DALI a richiesta), regolazione manuale dello zoom e del focus, completo di telaio porta 
gelatina. Segnali di controllo DMX512, WIRELESS DMX(OPTIONAL), DALI (POTIONAL). Funzioni stand-
alone con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del 
dimmer a 8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Handy profile with small dimensions, with 50W LED source, 20°/38° optics, dmx dimming control, 
stand alone functions, manual regulation of zoom and focus, complete with color frame.
Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (optional). Stand-alone functions with 
local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 
8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione 
gobo Gobos 
dimension

Ottica
Optics €

9812006605 3000K 98x114mm M 20° - 38° 960,00

9812007190 3000K √ 98x114mm M 20° - 38° 1238,00

9812046505 5000K 98x114mm M 20° - 38° 960,00

9812007193 5000K √ 98x114mm M 20° - 38° 1238,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 4388 1950 1097 702 488 358 274 217

Diam.  m 1,3 2,0 2,7 3,3 4,0 4,7 5,3 6,0

FASCIO STRETTO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 7313 3250 1828 1170 813 597 457 361

Diam.  m 0,6 0,9 1,2 1,6 1,9 2,2 2,5 2,8

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0400010005
COLOR FRAME

Cod. 1500004500 
IRIS DIAPHRAGM

€ 5,50 € 122,00

Cod. 0801000005 
GOBO HOLDER SIZE - M

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 12,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00

WIRELESS Version
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MINI PONY PROFILE 31°/46° DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W, controllato da se-
gnale DMX (DALI a richiesta), regolazione manuale dello zoom e del focus, completo di telaio porta ge-
latina. Segnali di controllo DMX512, WIRELESS DMX(OPTIONAL), DALI (POTIONAL). Funzioni stand-alone 
con controllo locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del dimmer a 
8 bit, conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Handy profile with small dimensions, with 50W LED source, 31°/46° optics, dmx dimming control, stand 
alone functions, manual regulation of zoom and focus, complete with color frame.
Control signals: DMX512, DALI (OPTIONAL), WIRELESS DMX (optional). Stand-alone functions with local 
control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. Resolution 8/ 
8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

100/240V AC 50 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 2,8 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 4365 1940 1091 698 485 356 273 216

Diam.  m 1,6 2,4 3,2 4,0 4,8 5,6 6,4 7,2

FASCIO STRETTO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6525 2900 1631 1044 725 533 408 322

Diam.  m 1,1 1,6 2,1 2,7 3,2 3,7 4,2 4,8

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0400010005
COLOR FRAME

Cod. 1500004500 
IRIS DIAPHRAGM

€ 5,50 € 122,00

Cod. 0801000005 
GOBO HOLDER SIZE - M

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 12,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature WIRELESS

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione 
gobo Gobos 
dimension

Ottica
Optics €

9812416605 3000K 98x114mm M 31° - 46° 960,00

9812417190 3000K √ 98x114mm M 31° - 46° 1238,00

9812410005 5000K 98x114mm M 31° - 46° 960,00

9812417193 5000K √ 98x114mm M 31° - 46° 1238,00

WIRELESS Version
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MINI PONI PROFILE 20°/38°

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 50 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 2,8 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Sagomatore maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W, regolazione ma-
nuale dello zoom e del focus, completo di telaio porta gelatina.

Handy profile with small dimensions, with 50W LED source, 20°/38° optics, manual regulation of 
zoom and focus, complete with color frame.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione gobo 
Gobos dimension

Ottica
Optics €

9812000005 3000K 98x114mm M 20° - 38° 800,00

9812006505 5000K 98x114mm M 20° - 38° 800,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

Cod. 1500004500 
IRIS DIAPHRAGM

€ 5,50 € 122,00

Cod. 0801000005 
GOBO HOLDER SIZE - M

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 12,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 4388 1950 1097 702 488 358 274 217

Diam.  m 1,3 2,0 2,7 3,3 4,0 4,7 5,3 6,0

FASCIO STRETTO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 7313 3250 1828 1170 813 597 457 361

Diam.  m 0,6 0,9 1,2 1,6 1,9 2,2 2,5 2,8
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MINI PONY PROFILE 31°/46°

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore maneggevole dalle dimensioni compatte, con sorgente a LED da 50 W, 
regolazione manuale dello zoom e del focus, completo di telaio porta gelatina.

Handy profile with small dimensions, with 50W LED source, 31°/46° optics, manual regulation 
of zoom and focus, complete with color frame.

100/240V AC 50 W 1 LED COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 2,8 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni porta 
accessori

Accessori frame 
dimensions

Dimensione gobo 
Gobos dimension

Ottica
Optics €

9812411205 3000K 98x114mm M 31° - 46° 800,00

9812416505 5000K 98x114mm M 31° - 46° 800,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0400010005 
COLOR FRAME

Cod. 1500004500 
IRIS DIAPHRAGM

€ 5,50 € 122,00

Cod. 0801000005 
GOBO HOLDER SIZE - M

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 12,00 € 34,30
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 1400500000

Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 4365 1940 1091 698 485 356 273 216

Diam.  m 1,6 2,4 3,2 4,0 4,8 5,6 6,4 7,2

FASCIO STRETTO

in focus beam - fascio a fuoco

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 6525 2900 1631 1044 725 533 408 322

Diam.  m 1,1 1,6 2,1 2,7 3,2 3,7 4,2 4,8
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PONY FOLLOW SPOT DMX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

100/240V AC 155 W COB
BRIDGELUX 90 EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 15,5 Kg 20 EPOXIDIC POWDER

Seguipersona con sorgente a LED da 155 W con ottica 8°/22°, egolazione manuale dello zoom e 
del focus, comandato da segnale DMX, completo di diaframma, cambia colori, dimmer meccanico.
Segnali di controllo DMX512, WIRELESS DMX (OPTIONAL). Funzioni stand-alone con controllo 
locale dell’intensità. Frequenza PWM regolabile da 300Hz a 4Khz. Risoluzioni del dimmer a 8 bit, 
conversione software 8-11 bit, 16 bit. Presa USB per aggiornamento software.

Follow spot with 155W LED source, dmx dimming control, stand alone functions, 8°/22° optics, 
manual regulation of zoom and focus, complete with color frame, shutter blades, iris diaphragm 
& dimming shutter. Control signals: DMX512, WIRELESS DMX (optional). Stand-alone functions 
with local control of intensity. PWM can be set via display from 300Hz to 4Khz in not even steps. 
Resolution 8/ 8-11Bit conversion /16 Bit. USB port for software update.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione gobo 
Gobos dimension

Ottica
Optics €

9818115205 3000K Ø 175 mm B 8° - 22° 2.400,00

9818116505 5000K Ø 175 mm B 8° - 22° 2.400,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

Cod. 3500000000 
SPIGOT ø28mm

€ 14,00 € 30,00

Cod. 3400000000 
SPIGOT WITH ROTATING HEAD

Cod. 3600000005 
PROFESSIONAL STAND

€ 106,00 € 220,00

DATI FOTOMETRICI - PHOTOMETRIC DATA

FASCIO LARGO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 3 5 7 9 10 12 14 15

Lux 7081 2549 1301 787 637 443 325 283

Diam.  m 1,2 1,9 2,7 3,5 3,8 4,6 5,4 5,8

FASCIO STRETTO

With focused light beam - Con fascio luminoso a fuoco

Dist.  m 5 8 10 12 14 16 18 20

Lux 3837 1499 959 666 489 375 296 240

Diam.  m 0,7 1,1 1,4 1,7 1,9 2,2 2,5 2,8

LE
D 

TH
EA

TR
E

TR
AD

IT
IO

NA
L 

TH
EA

TR
E

ST
AG

E
DI

M
M

ER
CO

NS
OL

E
AC

CE
SS

OR
I

22  |  www.teclumen.it



COMETA
L’innovativa tecnologia a LED (5 LED bianco caldo + 5 LED bianco freddo) produce una luce bianca 
a temperatura colore regolabile, flicker free e ben distribuita. La nuova generazione di lampade 
si distingue per lunga durata, resistenza agli sbalzi e il basso consumo, in questo caso di soli 4 W. 
Sono eliminate le alte temperature e le radiazioni UV. Con un elegante supporto a collo di cigno 
per un posizionamento flessibile.

Innovative LED technology (5 cold white + 5 warm white special LEDs) produces an adjustable 
white, even and flicker free light and a high spread illumination. A new lamp generation featuring 
distinctive long lasting lifetime, shock resistance and a low power consumption of 4W. No 
significant temperature increase, no UV radiation. With elegant gooseneck for a flexible adjusting 
of the light beam.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Rechargeable dedicated
battery operated 4 W DMX 512 

Wireless Driver
10 Osram Duris 

E5 LEDs
GOOSENECK STEEL 

AND PLASTIC 0,5 Kg 44

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Temperatura Colore
Color Temperature

Lunghezza uscita luce 
Lamp shade length

Ottica
Optics €

0001001205 2700° - 5000K 210 mm 14 CD x LED on request
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Proiettori con lampade alogene e a scarica adatti 
per illuminare teatri e studi televisivi. Completano la 
gamma un’ampia serie di accessori che risaltano le 
caratteristiche di ogni prodotto;

Fixtures based on halogen and discharge lighting 
sources for theatrical and TV lighting applications. 
A huge variety of useful accessories for each item is 
rounding out the offer. 

TRADITIONAL
 THEATRE



TRADITIONAL
 THEATRE



ATTO F 2000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 2000W con lente fresnel ø200mm, portalampada G22, messa a 
fuoco con avanzamento orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. Completo 
di telaio porta-gelatina e rete di protezione.

2000W professional spot with ø200mm fresnel lens, adjustable G22 lamp-holder, 
horizontal screw focus mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour 
frame and safety guard.

230/240V AC 2000 W GLASS
Ø 87 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 8,8 Kg 20 G22 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
10°

Dist.  m 5 8 11 14 17 20 23 26

Lux 9000 3516 1860 1148 779 563 425 333

Diam.  m 1 1,5 2,1 2,7 3,2 3,8 4,4 4,9

70°

Dist.  m 3 4 5 6 7 8 9 10

Lux 2200 1238 792 550 404 309 244 198

Diam.  m 4,2 5,6 7 8,4 9,8 11,2 12,6 14

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0135491308 
CP 75 LAMP 2000W

Cod. 0400003505 
COLOR FRAME

€ 87,60 € 12,00
Cod. 0500003505 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003505 
4 LEAF BARNDOOR

€ 10,00 € 120,00
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 9184000000 

SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0335031305 245x245 mm 200 mm Fresnel 10° - 70° 586,00
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ATTO PC 2000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 2000W con lente PC ø200mm, porta-lampada G22, messa a fuoco con avanzamento 
orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. Completo di telaio porta-gelatina e rete di 
protezione.

2000W professional spot with ø200mm plano-convex lens, adjustable G22 lamp-holder, horizontal 
screw focus mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour frame and safety guard.

230/240V AC 2000 W GLASS
Ø 87 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 10,3 Kg 20 G22 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
9°

Dist.  m 5 8 11 14 17 20 23 26

Lux 15120 5906 3124 1929 1308 945 715 559

Diam.  m 0,8 1,3 1,8 2,2 2,7 3,2 3,7 4,2

70°

Dist.  m 3 4 5 6 7 8 9 10

Lux 2700 1519 972 675 496 380 300 243

Diam.  m 4,2 5,6 7 8,4 9,8 11,2 12,6 14

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0335011305 245x245 mm 200 mm PC 9° - 70° 600,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0135491308 
CP 75 LAMP 2000W

Cod. 0400003505 
COLOR FRAME

€ 87,60 € 12,00
Cod. 0500003505 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003505 
4 LEAF BARNDOOR

€ 10,00 € 120,00
Cod. 1300004505 

HOOK CLAMP
Cod. 9184000000 

SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00
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CURVA F 1200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 1000/1200W con lente fresnel ø150mm, porta-lampada GX9,5, 
messa a fuoco con avanzamento orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. 
Completo di telaio portagelatina e rete di protezione.

Professional 1000/1200W spot with ø150mm fresnel lens, adjustableGx9,5 lamp-holder, 
horizontal screw focus mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour 
frame and safety guard.

230/240V AC 1200 W GLASS
Ø 100 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 6 Kg 20 GX9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
10° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 5 8 10 12 15 18 20

Lux 32000 5120 2000 1280 889 569 395 320

Diam.  m 0,4 0,9 1,4 1,8 2,2 2,7 3,2 3,6

56° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 12800 3200 1422 800 512 356 261 200

Diam.  m 1,1 2,1 3,2 4,2 5,3 6,4 7,4 8,5

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0126440708 

CP 67 LAMP W650
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME

€ 33,30 € 9,80
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD
Cod. 0102003105 
4 LEAF BARNDOOR

€ 9,00 € 74,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0231031305 185x185 mm 150 mm Fresnel 10° - 56° 342,00
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CURVA PC 1200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 1000/1200W con lente PC ø150mm, porta-lampada GX9,5, messa a fuoco con 
avanzamento orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. Completo di telaio porta-gelatina e 
rete di protezione.

Professional 1000/1200W spot with ø150mm plano convex lens, adjustable Gx9,5 lamp-holder, horizontal 
screw focus mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour frame and safety guard.

230/240V AC 1200 W GLASS
Ø 100 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 6,4 Kg 20 GX9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 5 8 10 12 15 18 20

Lux 61200 9792 3825 2448 1700 1088 756 612

Diam.  m 0,3 0,7 1,1 1,4 1,7 2,1 2,5 2,8

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 9750 2438 1083 609 390 271 199 152

Diam.  m 1,2 2,3 3,5 4,6 5,8 7 8,1 9,3

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0231011305 185x185 mm 150 mm PC 8° - 60° 360,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0126440708 

CP 67 LAMP W650
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME

€ 33,30 € 9,80
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD
Cod. 0102003105 
4 LEAF BARNDOOR

€ 9,00 € 74,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00
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CURVA F 1200 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot 650/1000/1200W con lente fresnel ø150mm, portalampada GX9.5. Completo di 
telaio porta-gelatina e rete di protezione.

650/1000/1200W spot with ø150mm fresnel lens, GX9,5 lampholder. Complete with 
colour frame and safety guard.

230/240V AC 1200 W GLASS
Ø 100 mm

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 4,8 Kg 20 GX9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
10° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 5 8 10 12 15 18 20

Lux 32000 5120 2000 1280 889 569 395 320

Diam.  m 0,4 0,9 1,4 1,8 2,2 2,7 3,2 3,6

56° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 12800 3200 1422 800 512 356 261 200

Diam.  m 1,1 2,1 3,2 4,2 5,3 6,4 7,4 8,5

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0126440708 

CP 67 LAMP W650
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME

€ 33,30 € 9,80
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD
Cod. 0102003105 
4 LEAF BARNDOOR

€ 9,00 € 74,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0231041305 185x185 mm 150 mm Fresnel 10° - 56° 234,00
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CURVA PC 1200 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

650/1000/1200W spot with ø150mm pc lens, GX9,5 lampholder. Complete with colour frame and safety 
guard.

650/1000/1200W spot with ø150mm pc lens, GX9,5 lampholder. Complete with colour frame and safety 
guard.

230/240V AC 1200 W GLASS
Ø 100 mm

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 5,3 Kg 20 GX9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 5 8 10 12 15 18 20

Lux 61200 9792 3825 2448 1700 1088 756 612

Diam.  m 0,3 0,7 1,1 1,4 1,7 2,1 2,5 2,8

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 9750 2438 1083 609 390 271 199 152

Diam.  m 1,2 2,3 3,5 4,6 5,8 7 8,1 9,3

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0231021305 185x185 mm 150 mm PC 8° - 60° 246,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0126440708 

CP 67 LAMP W650
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME

€ 33,30 € 9,80
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD
Cod. 0102003105 
4 LEAF BARNDOOR

€ 9,00 € 74,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00
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FORMA F 650

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 500/650W con lente fresnel ø120mm, portalampada GY9,5, messa a 
fuoco con avanzamento orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. Completo 
di telaio porta-gelatina e rete di protezione.

Professional 500/650W spot with ø120mm fresnel lens, Gy9,5 lampholder, horizontal 
screw focus mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour frame and 
safety guard.

230/240V AC 650 W GLASS
Ø 120 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 4 Kg 20 GY9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
7° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 16600 4150 1844 1038 664 461 339 259

Diam.  m 0,2 0,5 0,7 1 1,2 1,4 1,7 1,9

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 3094 1375 773 495 344 253 193 153

Diam.  m 2,3 3,5 4,6 5,8 7 8,1 9,3 10,4

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0121370808 
M38 LAMP W300

Cod. 0400003605 
COLOR FRAME

€ 22,40 € 9,40
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003605 
4 LEAF BARNDOOR

€ 8,50 € 64,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0126031305 150x150 mm 120 mm Fresnel 7° - 60° 286,00
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FORMA PC 650

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot professionale 500/650W con lente PC ø120mm, porta-lampada GY9,5, messa a fuoco con 
avanzamento orizzontale elicoidale e microinterruttore di sicurezza. Completo di telaio porta-gelatina e 
rete di protezione.

Professional 500/650W spot with ø120mm plano convex lens, Gy9,5 lamp-holder, horizontal screw focus 
mechanism and microswitch disconnector. Complete with colour frame and safety guard.

PHOTOMETRIC DATA
7° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 24800 6200 2756 1550 992 689 506 388

Diam.  m 0,2 0,5 0,7 1 1,2 1,4 1,7 1,9

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 8600 2150 956 538 344 239 176 134

Diam.  m 1,1 2,2 3,3 4,4 5,5 6,6 7,7 8,8

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0126011305 150x150 mm 120 mm PC 7° - 60° 298,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0121370808 
M38 LAMP W300

Cod. 0400003605 
COLOR FRAME

€ 22,40 € 9,40
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003605 
4 LEAF BARNDOOR

€ 8,50 € 64,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

230/240V AC 650 W GLASS
Ø 120 mm

SAFETY
MICRO SWITCH

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 4,3 Kg 20 GY9,5 EPOXIDIC POWDER
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FORMA F 650 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot 300/500/650W con lente fresnel ø120mm, portalampada GY9.5. Completo di telaio 
porta-gelatina e rete di protezione.

300/500/650W spot with ø120mm fresnel lens, GY9,5 lampholder. Complete with 
colour frame and safety guard.

230/240V AC 650 W GLASS
Ø 120 mm

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 3,7 Kg 20 GY9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
7° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 16600 4150 1844 1038 664 461 339 259

Diam.  m 0,2 0,5 0,7 1 1,2 1,4 1,7 1,9

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 3 4 5 6 7 8 9

Lux 3094 1375 773 495 344 253 193 153

Diam.  m 2,3 3,5 4,6 5,8 7 8,1 9,3 10,4

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0121370808 
M38 LAMP W300

Cod. 0400003605 
COLOR FRAME

€ 22,40 € 9,40
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003605 
4 LEAF BARNDOOR

€ 8,50 € 64,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0126041305 150x150 mm 120 mm Fresnel 7° - 60° 214,00
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FORMA PC 650 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Spot 300/500/650W con lente piano convessa ø120mm, porta-lampada GY9.5. Completo di telaio 
porta-gelatina e rete di protezione.

300/500/650W spot with ø120mm pc lens, GY9,5 lampholder. Complete with colour frame and safety 
guard.

PHOTOMETRIC DATA
7° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 24800 6200 2756 1550 992 689 506 388

Diam.  m 0,2 0,5 0,7 1 1,2 1,4 1,7 1,9

60° a fuoco | on focus

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 8600 2150 956 538 344 239 176 134

Diam.  m 1,1 2,2 3,3 4,4 5,5 6,6 7,7 8,8

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione lente frontale
Frontal lens  dimension

Ottica
Optics €

0126021305 150x150 mm 120 mm PC 7° - 60° 228,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0121370808 
M38 LAMP W300

Cod. 0400003605 
COLOR FRAME

€ 22,40 € 9,40
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD
Cod. 0100003605 
4 LEAF BARNDOOR

€ 8,50 € 64,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

230/240V AC 650 W GLASS
Ø 120 mm

EXTRUDED ALUMINIUM 
+ STEEL SHEETS 4 Kg 20 GY9,5 EPOXIDIC POWDER
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ATTO 8/22 2000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore per lampada 2000W. Completo di telaio porta-gelatina e rete di 
protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 2000W lamp. Complete with colour frame & safety guard. Rotating gate

 
230/240V AC 2000 W GLASS

Ø 88 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 14,5 Kg 20 G 22 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 25 30 35 40

Lux 19149 4787 2128 1197 766 532 391 299

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 3,4 4,1 4,8 5,5

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 22 24 26 28

Lux 8000 2000 889 500 413 347 296 255

Diam.  m 1,9 3,9 5,8 7,8 8,5 9,3 10,1 10,9

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0135491308 
CP 75 LAMP W2000

Cod. 0402003105 
COLOR FRAME

€ 87,60 € 9,80
Cod. 0502003105

SAFETY GUARD
Cod. 1500004900 
IRIS DIAPHRAGM

€ 9,00 € 130,00
Cod. 0800710005 

GOBO HOLDER SIZE - A
Cod. 0800720005 

GOBO HOLDER SIZE - B

€ 14,00 € 14,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0335071305 185x185 mm A - B 8° - 22° 1292,00
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ATTO 18/36 2000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore perer lampada 2000W. Completo di telaio porta-gelatina e rete 
di protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 2000W lamp. Complete with colour frame & safety guard. Rotating 
gate

PHOTOMETRIC DATA
18° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 8 11 14 17 20 23 25

Lux 11082 4329 2290 1414 959 693 524 443

Diam.  m 1,6 2,5 3,5 4,4 5,4 6,3 7,3 7,9

36° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 7 9 10 12 14 16 18

Lux 4049 2066 1250 1012 703 516 395 312

Diam.  m 3,3 4,6 5,9 6,5 7,8 9,1 10,4 11,7

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0335081305 185x185 mm A - B 18° - 36° 1292,00

 
230/240V AC 2000 W GLASS

Ø 88 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 13,5 Kg 20 G 22 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0135491308 
CP 75 LAMP W2000

Cod. 0402003105 
COLOR FRAME

€ 87,60 € 9,80
Cod. 0502003105

SAFETY GUARD
Cod. 1500004900 
IRIS DIAPHRAGM

€ 9,00 € 130,00
Cod. 0800710005 

GOBO HOLDER SIZE - A
Cod. 0800720005 

GOBO HOLDER SIZE - B

€ 14,00 € 14,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

€ 9,60 € 34,30

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 14,00
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CURVA 8/22 1200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore per lampada 650W-1000W-1200W Completo di telaio portagelatina e rete 
di protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 650-1000-1200W lamp. Complete with colour frame & safety guard. 
Rotating gate.

 
230/240V AC 1200 W GLASS

Ø 68 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 13 Kg 20 GX 9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 7 9 11 13 15 17 20

Lux 12200 6224 3765 2521 1805 1356 1055 763

Diam.  m 0,7 1 1,3 1,5 1,8 2,1 2,4 2,8

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 7 9 11 13 15 17 20

Lux 6160 3143 1901 1273 911 684 533 385

Diam.  m 2 2,7 3,5 4,3 5,1 5,9 6,6 7,8

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0231071305 185x185 mm A - B 8° - 22° 1018,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T 19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD

€ 9,80 € 9,00
Cod. 1500004900
IRIS DIAPHRAGM

Cod. 0800710005 
GOBO HOLDER SIZE - A

€ 130,00 € 14,00

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 14,00 € 9,60

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 34,30 € 14,00
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CURVA 18/36 1200

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore per lampada 650W-1000W-1200W Completo di telaio 
portagelatina e rete di protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 650-1000-1200W lamp. Complete with colour frame and safety 
guard. Rotating gate.

PHOTOMETRIC DATA
18° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 7 9 11 13 15 17 20

Lux 8800 4490 2716 1818 1302 978 761 550

Diam.  m 1,6 2,2 2,9 3,5 4,2 4,8 5,4 6,4

36° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 7 9 11 13 15 17 20

Lux 2120 1082 654 438 314 236 183 133

Diam.  m 3,3 4,6 5,9 7,2 8,5 9,8 11,1 13

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0231081305 185x185 mm A - B 18° - 36° 1018,00

 
230/240V AC 1200 W GLASS

Ø 68 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 12 Kg 20 GX 9,5 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708 
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0130320708 
T 19 LAMP W1000

€ 44,30 € 26,00
Cod. 0402003105 

COLOR FRAME
Cod. 0502003105 

SAFETY GUARD

€ 9,80 € 9,00
Cod. 1500004900
IRIS DIAPHRAGM

Cod. 0800710005 
GOBO HOLDER SIZE - A

€ 130,00 € 14,00

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 14,00 € 9,60

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 34,30 € 14,00
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FORMA 10/28 650

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore per lampada 300W-500W-650W. Completo di telaio portagelatina e rete 
di protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 300W-500W-650W lamp. Complete with colour frame & safety guard. 
Rotating gate.

 
230/240V AC 370 W GLASS

Ø 55 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 8 Kg 20 GY 9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
10° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 13125 3281 1458 820 525 365 268 205

Diam.  m 0,3 0,7 1 1,4 1,7 2 2,4 2,7

28° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 12825 3206 1425 802 513 356 262 200

Diam.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0126051305 150x150 mm M - D 10° - 28° 588,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0400003605 

COLOR FRAME
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD

€ 9,40 € 8,50
Cod. 1500004200
IRIS DIAPHRAGM

Cod. 0800740005 
GOBO HOLDER SIZE - M

€92,00 € 14,00

Cod. 0800730005 
GOBO HOLDER SIZE - D

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 14,00 € 9,60

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 34,30 € 14,00
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FORMA 20/40 650

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Sagomatore per lampada 300W-500W-650W. Completo di telaio 
portagelatina e rete di protezione. Gruppo centrale girevole.

Profile for 300W-500W-650W lamp. Complete with colour frame & safety 
guard. Rotating gate.

PHOTOMETRIC DATA
20° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 12325 3081 1369 770 493 342 252 193

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 3,5 4,2 4,9 5,6

40° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Lux 9125 2281 1014 570 365 253 186 143

Diam.  m 1,5 2,9 4,4 5,8 7,3 8,8 10,2 11,7

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

0126061305 150x150 mm M - D 20° - 40° 588,00

 
230/240V AC 370 W GLASS

Ø 55 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 7 Kg 20 GY 9,5 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0126350808 
T27 LAMP W650

Cod. 0123380808 
M40 LAMP  W500

€ 30,20 € 23,30
Cod. 0400003605 

COLOR FRAME
Cod. 0500003605 

SAFETY GUARD

€ 9,40 € 8,50
Cod. 1500004200
IRIS DIAPHRAGM

Cod. 0800740005 
GOBO HOLDER SIZE - M

€92,00 € 14,00

Cod. 0800730005 
GOBO HOLDER SIZE - D

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

€ 14,00 € 9,60

Cod. 9184000000 
SINGLE TRUSSCLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 34,30 € 14,00

  www.teclumen.it  |  41 

ACCESSORIES
CONSOLES

DIM
M

ER
STAGE

TRADITIONAL THEATRE
LED THEATRE



ARENA PLUS 1200 MSR

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Segui persona per lampada MSR1200. Completo di lampada, cambia colori, 4 alette 
sagomatrici, diaframma e dimmer meccanico. Gruppo centrale girevole. Ballast esterno 
Lampada: msr 1200/2

Followspot for MSR1200W lamp. Complete with lamp, colour changer, shutter blades, 
iris diaphragm & dimming shutter. Rotating gate. External ballast Lamp: msr 1200/2 - 
INCLUDED

 
230/240V AC 1300 W GLASS

Ø 88 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 35 Kg 20 G 22 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 30 40 50 60

Lux 29000 7250 3222 1813 806 453 290 201

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 4,2 5,6 7,0 8,4

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 30 40 50 60

Lux 7200 1800 800 450 200 113 72 50

Diam.  m 1,7 3,4 5,1 6,8 10,2 13,6 17,0 20,4

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

7231112205L Ø 175 mm B 8° - 22° 2900,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0231021300
MSR LAMP W1200/2

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

€ 340,20 € 14,00
Cod. 3500000000

SPIGOT ø28mm
Cod. 3400000000

SPIGOT WITH ROTATING HEAD

€ 30,00 €106,00
Cod. 3600000005 

PROFESSIONAL STAND
Cod. 2817000005 

FLIGHT CASE + STAND

€ 220,00 € 880,00
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ARENA PLUS 575 MSR

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Segui persona per lampada MSR575. Completo di lampada, cambia colori, 
4 alette sagomatrici, diaframma e dimmer meccanico. Gruppo centrale 
girevole. Ballast esterno Lampada: msr 575/2.

Followspot for MSR575 lamp. Complete with lamp, colour changer, shutter 
blades, iris diaphragm & dimming shutter. Rotating gate. External ballast 
Lamp: msr 575/2 - INCLUDED

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 30 40 50 60

Lux 6770 1693 752 423 188 106 68 47

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 4,2 5,6 7,0 8,4

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 30 40 50 60

Lux 1680 420 187 105 47 26 17 12

Diam.  m 1,7 3,4 5,1 6,8 10,2 13,6 17,0 20,4

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

7224112205L Ø 175 mm B 8° - 22° 2700,00

 
230/240V AC 650 W GLASS

Ø 55 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 32 Kg 20 GX 9,5 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0224020700
MSR LAMP W575/2

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

€ 220,50 € 14,00
Cod. 3500000000

SPIGOT ø28mm
Cod. 3400000000

SPIGOT WITH ROTATING HEAD

€ 30,00 €106,00
Cod. 3600000005 

PROFESSIONAL STAND
Cod. 2817000005 

FLIGHT CASE + STAND

€ 220,00 € 880,00
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ARENA 250 MSD

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Segui persona completo di lampada, diaframma, cambia colori, telaio porta-gelatina. 
Gruppo centrale girevole, dimmer meccanico. Lampada: msd 250/2

Followspot Complete with lamp, colour changer, iris diaphragm and colour frame. 
Rotating gate, mechanical dimmer. Lamp: msd 250/2 - INCLUDED

 
230/240V AC 370 W GLASS

Ø 55 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 13,5 Kg 20 GY 9,5 EPOXIDIC POWDER

PHOTOMETRIC DATA
9° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 8 10 12 14 16 18 20

Lux 2056 803 514 357 262 201 159 129

Diam.  m 0,9 1,4 1,7 2,0 2,4 2,7 3,1 3,4

20° a fuoco | on focus

Dist.  m 3 5 7 9 10 12 14 15

Lux 1742 627 320 194 157 109 80 70

Diam.  m 1,0 1,7 2,3 3,0 3,3 4,0 4,6 5,0

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

7220110405L Ø 175 mm M - D 9° - 20° 1.390,00

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0220860800
MSD LAMP W250

Cod. 0800740005 
GOBO HOLDER SIZE - M

€ 184,50 € 14,00
Cod. 0800730005

GOBO HOLDER SIZE - D
Cod. 3500000000

SPIGOT ø28mm

€ 14,00 € 30,00
Cod. 3400000000

SPIGOT WITH ROTATING HEAD
Cod. 3600000005 

PROFESSIONAL STAND

€106,00 € 220,00
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ARENA PLUS 2000 TH

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Segui persona per lampada alogena 2000W. Completo di cambia colori, 
4 alette sagomatrici, diaframma e dimmer meccanico. Gruppo centrale 
girevole. Lampada: CP 92 2000W

Followspot for  2000W lamp. Complete with colour changer, shutter blades, 
iris diaphragm & dimming shutter. Rotating gate. Lamp: CP 92 2000W - 
INCLUDED

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

7235111305L Ø 175 mm B 8° - 22° 1970,00

 
230/240V AC 2000 W GLASS

Ø 88 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 18 Kg 20 G 22 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0135491308
CP 75 LAMP W2000

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

€ 87,60 € 14,00
Cod. 3500000000

SPIGOT ø28mm
Cod. 3400000000

SPIGOT WITH ROTATING HEAD

€ 30,00 €106,00
Cod. 3600000005 

PROFESSIONAL STAND
Cod. 2817000005 

FLIGHT CASE + STAND

€ 220,00 € 880,00

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 25 30 35 40

Lux 19149 4787 2128 1197 766 532 391 299

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 3,4 4,1 4,8 5,5

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 22 24 26 28

Lux 8000 2000 889 500 413 347 296 255

Diam.  m 1,9 3,9 5,8 7,8 8,5 9,3 10,1 10,9
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ARENA PLUS 1200 TH

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Segui persona per lampada alogena 1200W. Completo di cambia colori, 4 alette 
sagomatrici, diaframma e dimmer meccanico. Gruppo centrale girevole. Lampada: CP 
90 1200W

For 1200W lamp. Complete with colour changer, shutter blades, iris diaphragm & 
dimming shutter. Rotating gate. Lamp: CP 90 1200w- INCLUDED

PHOTOMETRIC DATA
8° a fuoco | on focus

Dist.  m 5 10 15 20 25 27 30 35

Lux 12200 3050 1356 763 488 418 339 249

Diam.  m 0,7 1,4 2,1 2,8 3,5 3,8 4,2 4,9

22° a fuoco | on focus

Dist.  m 2 4 5 10 12 15 17 20

Lux 38500 9625 6160 1540 1069 684 533 385

Diam.  m 0,8 1,6 2,0 4,0 4,8 6,0 6,8 8,0

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni Gelatine 
Color Gel dimensions

Dimensione Gobo
Gobos  dimension

Ottica
Optics €

7231111305L Ø 175 mm B 8° - 22° 1940,00

 
230/240V AC 1200 W GLASS

Ø 88 mm
SAFETY

MICRO SWITCH
EXTRUDED ALUMINIUM 

+ STEEL SHEETS 18 Kg 20 GX 9,5 EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0131560708
CP 90 LAMP W1200

Cod. 0800720005 
GOBO HOLDER SIZE - B

€ 44,30 € 14,00
Cod. 3500000000

SPIGOT ø28mm
Cod. 3400000000

SPIGOT WITH ROTATING HEAD

€ 30,00 €106,00
Cod. 3600000005 

PROFESSIONAL STAND
Cod. 2817000005 

FLIGHT CASE + STAND

€ 220,00 € 880,00
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LINEA A 1000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore professionale da 1000W,portalampada R7s, parabola asimmetrica in 
alluminio martellato, con sportello anteriore basculante, microinterruttore e 
montaggio modulare. Con telaio porta-gelatina e vetro di sicurezza.

Professional 1000W flood with R7s lamp-holder and asymmetrical hammered 
pure aluminium reflector. Fitted with hinging front door, microswitch 
disconnector. Complete with toothed colour frame and tempered safety glass.

PHOTOMETRIC DATA
X - 100°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 19800 4950 2200 1238 792 550 404 309

Diam.  m 2,4 4,8 7,1 9,5 11,9 14,3 16,7 19

Y - 109°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 19800 4950 2200 1238 792 550 404 309

Diam.  m 2,9 5,7 8,6 11,4 14,3 17,2 20 22,9

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Ottica
Optics €

0430251305 290x270 mm X 100° - Y 109° 282,00

 
230/240V AC 1200 W ALUMINIUM SAFETY

MICRO SWITCH STEEL SHEET 5,5 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0130000508
R7S LAMP W1000

Cod. 2100005000 
Vetro temperato 220x250

€ 18,80 € 14,00
Cod. 0414000005

COLOR FRAME
Cod. 0514000005 

SAFETY GUARD

€ 21,00 € 20,00
Cod. 0114000005

4 LEAF BARNDOOR
Cod. 0314000005 

2 LEAF BARNDOOR

€ 90,00 €66,00

Cod. 0214000005 
3 LEAF BARNDOOR

Cod. 1614000000 
MODULAR ASSEMBLING KIT

€ 74,00 € 40,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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LINEA S 1000

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore professionale da 1000W,portalampada R7s, parabola simmetrica in 
alluminio martellato, con sportello anteriore basculante, microinterruttore e 
montaggio modulare. Con telaio porta-gelatina e vetro di sicurezza.

Professional 1000W flood with R7s lamp-holder and symmetrical hammered 
pure aluminium reflector. Fitted with hinging front door, microswitch 
disconnector. Complete with colour frame and tempered safety glass.

PHOTOMETRIC DATA
X - 90°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 20500 5125 2278 1281 820 569 418 320

Diam.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Y - 119°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 20500 5125 2278 1281 820 569 418 320

Diam.  m 2,2 4,4 6,5 8,7 10,9 13,1 15,3 17,4

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Ottica
Optics €

0430261305 290x270 mm X 90° - Y 119° 282,00

 
230/240V AC 1200 W ALUMINIUM SAFETY

MICRO SWITCH STEEL SHEET 5,5 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0130000508
R7S LAMP W1000

Cod. 2100005000 
CLEAR SAFETY GLASS

€ 18,80 € 14,00
Cod. 0414000005

COLOR FRAME
Cod. 0514000005 

SAFETY GUARD

€ 21,00 € 20,00
Cod. 0114000005
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0314000005 
2 LEAF BARNDOOR

€ 90,00 €66,00

Cod. 0214000005 
3 LEAF BARNDOOR

Cod. 1614000000 
MODULAR ASSEMBLING KIT

€ 74,00 € 40,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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LINEA A 1000 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore professionale da 1000W,portalampada R7s, parabola asimmetrica in 
alluminio martellato, con sportello anteriore basculante, microinterruttore e 
montaggio modulare. Con telaio porta-gelatina e vetro di sicurezza.

Professional 1000W flood with R7s lamp-holder and asymmetrical hammered 
pure aluminium reflector. Fitted with hinging front door. Complete with 
toothed colour frame and tempered safety glass.

PHOTOMETRIC DATA
X - 100°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 19800 4950 2200 1238 792 550 404 309

Diam.  m 2,4 4,8 7,1 9,5 11,9 14,3 16,7 19

Y - 109°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 19800 4950 2200 1238 792 550 404 309

Diam.  m 2,9 5,7 8,6 11,4 14,3 17,2 20 22,9

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Ottica
Optics €

0430251605 290x270 mm X 100° - Y 109° 222,00

 
230/240V AC 1200 W ALUMINIUM STEEL SHEET 5,5 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0130000508
R7S LAMP W1000

Cod. 2100005000 
CLEAR SAFETY GLASS

€ 18,80 € 14,00
Cod. 0414000005

COLOR FRAME
Cod. 0514000005 

SAFETY GUARD

€ 21,00 € 20,00
Cod. 0114000005
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0314000005 
2 LEAF BARNDOOR

€ 90,00 €66,00

Cod. 0214000005 
3 LEAF BARNDOOR

Cod. 1614000000 
MODULAR ASSEMBLING KIT

€ 74,00 € 40,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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LINEA S 1000 ECO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore professionale da 1000W con portalampada R7s e parabola 
simmetrica in alluminio martellato, dotato di sportello anteriore basculante 
e montaggio modulare. Completo di telaio porta-gelatina e vetro di sicurezza.

Professional 1000W flood with R7s lamp-holder and symmetrical hammered 
pure aluminium reflector. Fitted with hinging front door. Complete with 
colour frame and tempered safety glass.

PHOTOMETRIC DATA
X - 90°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 20500 5125 2278 1281 820 569 418 320

Diam.  m 2 4 6 8 10 12 14 16

Y - 119°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 20500 5125 2278 1281 820 569 418 320

Diam.  m 2,2 4,4 6,5 8,7 10,9 13,1 15,3 17,4

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Ottica
Optics €

0430261605 290x270 mm X 90° - Y 119° 222,00

 
230/240V AC 1200 W ALUMINIUM STEEL SHEET 5,5 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0130000508
R7S LAMP W1000

Cod. 2100005000 
CLEAR SAFETY GLASS

€ 18,80 € 14,00
Cod. 0414000005

COLOR FRAME
Cod. 0514000005 

SAFETY GUARD

€ 21,00 € 20,00
Cod. 0114000005
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 0314000005 
2 LEAF BARNDOOR

€ 90,00 €66,00

Cod. 0214000005 
3 LEAF BARNDOOR

Cod. 1614000000 
MODULAR ASSEMBLING KIT

€ 74,00 € 40,00

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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RIBALTA 1A / 3A / 4A

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore asimmetrico compatto per lampada alogene da 150/300/500 W 
disponibile a 1-3 o 4 elementi completo di telai porta gelatina.

Compact asymmetrical floodlight for halogen 150/300/500 W lamps 
available in single or 3 or 4 compartment units complete with colour frames

PHOTOMETRIC DATA
X - 109°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 2700 675 300 169 108 75 55 42

Diam.  m 2,8 5,6 8,4 11,2 14 16,8 19,6 22,4

Y - 98°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 2700 675 300 169 108 75 55 42

Diam.  m 2,3 4,6 6,9 9,2 11,5 13,8 16,1 18,4

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Numero Celle
Number of Cells

Ottica
Optics €

0523251305 245x170 mm 1 X 109° - Y 98° 118,00

0523271305 245x170 mm 3 X 90° - Y 119° 292,00

0523291305 245x170 mm 4 X 90° - Y 119° 358,00

 
230/240V AC 500 W ALUMINIUM STEEL SHEET 2 - 6 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0121000408
R7S LAMP W300

Cod. 0428000005 
COLOR FRAME

€ 4,80 € 10,40
Cod. 0429000005

COLOR FRAME
Cod. 0504000005 

SAFETY GUARD

€ 14,00 € 14,00
Cod. 0304000005
2 LEAF BARNDOOR

Cod. 0204000005
3 LEAF BARNDOOR

€ 44,00 €46,00

Cod. 0104000005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 2100005200 
CLEAR SAFETY GLASS

€ 58,00 € 10,50

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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RIBALTA 1S / 3S / 4S

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Diffusore simmetrico, compatto per lampada alogene da 150/300/500 W 
disponibile a 1-3 o 4 elementi completo di telai porta gelatina.

Compact  simmetrical floodlight for halogen 150/300/500 W lamps available 
in single or 3 or 4 compartment units complete with colour frames

PHOTOMETRIC DATA
X - 109°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 3330 833 370 208 133 93 68 52

Diam.  m 2,8 5,6 8,4 11,2 14 16,8 19,6 22,4

Y - 81°

Dist.  m 1 2 3 4 5 6 7 8

Lux 3330 833 370 208 133 93 68 52

Diam.  m 1,7 3,4 5,1 6,8 8,5 10,2 11,9 13,6

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Dimensioni porta accessori
Accessori frame dimensions

Numero Celle
Number of Cells

Ottica
Optics €

0523261305 245x170 mm 1 X 109° - Y 81° 106,00

0523281305 245x170 mm 3 X 109° - Y 81° 270,00

0523301305 245x170 mm 4 X 109° - Y 81° 344,00

 
230/240V AC 500 W ALUMINIUM STEEL SHEET 2 - 6 Kg 20 R7S EPOXIDIC POWDER

ACCESSORI - ACCESSORIES

Cod. 0121000408
R7S LAMP W300

Cod. 0428000005 
COLOR FRAME

€ 4,80 € 10,40
Cod. 0429000005

COLOR FRAME
Cod. 0504000005 

SAFETY GUARD

€ 14,00 € 14,00
Cod. 0304000005
2 LEAF BARNDOOR

Cod. 0204000005
3 LEAF BARNDOOR

€ 44,00 €46,00

Cod. 0104000005 
4 LEAF BARNDOOR

Cod. 2100005200 
CLEAR SAFETY GLASS

€ 58,00 € 10,50

Cod. 1300004505 
HOOK CLAMP

Cod. 1400500000 
Ø3MM STEEL SAFETY BOND

€ 9,60 € 14,00
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LITE DIM

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Attenuatore luce motorizzato controllabile via segnale DMX512. Corpo realizzato in alluminio, lamelle in 
acciaio trattate con speciale vernice siliconica, antiriflesso, ad alta resistenza termica.

Motorized light dimmer driveable via DMX512 signal. Body made of aluminium sheets, steel laminas 
finished with special heat resistant silicone paint to prevent unwanted light reflections.

VARIANTI - OPTIONS

Cod. Test di funzionamento
Functioning test

Controllo
Control

Connessione di alimentazione
Power connection €

4756231005 ARRI SUN 4000 DMX512 1 CH VDE CONNECTOR 2.940,00

4719231005 ARRI SUN 575 DMX512 1 CH VDE CONNECTOR 1.400,00

 
230/240V AC STEEL SHEET 4 - 9,5 Kg 20 EPOXIDIC POWDER
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ART. 1 GENERALITÁ
Le presenti condizioni di vendita, che annullano e sostituiscono le precedenti, sono applicabili a tutte gli ordini da noi evasi e si intendono 
integralmente accettati dal compratore con il conferimento dell’ordine, sia scritto, che verbale. Il ritiro della merce costituisce conferma 
d’ordine implicita.
ART. 2 PRODOTTI
I prodotti sono illustrati in appositi cataloghi e listini. Piccole variazioni nella produzione e presentazione del prodotto, che non ne modifichino 
le caratteristiche d’uso, possono essere apportate dalla nostra Società senza preavviso e non possono essere invocate dal compratore come 
cause per annullamento dell’ordine.
ART. 3 PREZZI
Non verrà dato seguito ad ordini inferiori a € 100,00 (inteso come netto merce).
Tutti i prezzi indicati nei nostri listini sono da intendersi “Franco Casaloldo (MN) Italia”, IVA esclusa.
Sconti: sono proporzionali ai quantitativi ordinati annualmente o per ordine. Per importi inferiori a € 150,00 la vendita verrà effettuata senza 
sconti. Per importi inferiori a € 200,00 il pagamento sarà anticipato o in contrassegno.
ART. 4 IMBALLI
Per l’imballaggio standard verrà addebitato un costo pari al 2% dell’imponibile merce.
ART. 5 TRASPORTI
Nei casi in cui il mezzo di spedizione non sia esplicitamente indicato dal cliente, la spedizione verrà effettuata nel modo da noi ritenuto più 
idoneo ed il compratore non potrà rifiutare il pagamento del costo del trasporto. La merce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche 
se spedita in porto franco. L’Assicurazione viene coperta solo su richiesta specifica dell’acquirente ed è a suo carico.
ART. 6 CONSEGNE
I termini di consegna non sono impegnativi, ma solo indicativi. L’acquirente esonera il venditore da ogni e qualsiasi responsabilità per danni 
conseguenti a ritardi nella consegna delle merci. Il ritardo di consegna per pezzi speciali appositamente prodotti non può essere causa di 
annullamento dell’ordine.
ART. 7 GARANZIA
I nostri prodotti sono garantiti per difetti di materiale, o di lavorazione a noi imputabili, per un periodo di 12 mesi dalla data di consegna. La 
garanzia decade qualora:
a) il prodotto sia stato usato al di fuori delle condizioni di esercizio da noi indicate;
b) il materiale sia stato comunque modificato o manipolato da persona non autorizzata dalla nostra Società.
La garanzia si limita alla riparazione o sostituzione dei prodotti difettosi con l’assoluta esclusione di qualsiasi responsabilità derivante da danni 
comunque causati dall’uso dei nostri prodotti.
N.B.: In caso di riparazione o sostituzione presso il nostro stabilimento la merce viaggerà a carico del cliente.
ART. 8 RECLAMI
Eventuali reclami devono essere effettuati entro 8 giorni dalla data di consegna della merce.
ART. 9 RESI
Ogni reso dovrà essere preventivamente autorizzato dall’ufficio commerciale che ha effettuato la vendita tramite la compilazione di 
opportuno modulo RMA. Al reso verrà assegnato un numero identificativo che dovrà essere tassativamente allegato alla merce in rientro. 
Non si darà luogo al ritiro di resi privi del numero di identificazione. Ogni reso dovrà essere effettuato in porto franco.
ART. 10 PAGAMENTI
I pagamenti devono essere effettuati a Teclumen s.r.l. Non si accettano sconti ed arrotondamenti. Il costo dei bolli tratta sarà anticipato da 
Teclumen s.r.l.. e riaddebitato in fattura per il puro costo sostenuto. Tale importo è esente da l.V.A. ai sensi dell’art. 15/3 del D.P.R. 633/72.
Eventuali ritardi di pagamento saranno gravati di interessi pari al 1,5% mensile oltre alle spese bancarie ed eventuali spese legali.
ART. 11 RISERVATO DOMINIO
La merce resta di proprietà della venditrice Teclumen s.r.l. fino al completo pagamento della stessa, nonchè delle somme dovute per 
trasporto, assicurazione, ecc.
ART. 12 RECESSIONE DAL CONTRATTO
Nel caso in cui il Cliente annulli interamente o parzialmente l’ordinazione per qualsiasi motivo, sarà tenuto a versare il 20%
ART. 13 CONTESTAZIONI
Per qualsiasi controversia il foro competente è il foro di Mantova. 
ART. 14 SPECIFICHE
I dati presenti in questo documento possono subire variazioni senza preavviso ai fini di migliorare il prodotto o di correggere eventuali errori.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
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ART. 1 PREAMBLE
Prices are intended EX-WORKS our plant in Casaloldo (MN), Italy. VAT and taxes are not included.
Teclumen reserves the right to make price variations and technical modifications without prior notice.
ART. 2 GOODS AND PACKING
The goods are securely packed with the latest packing methods. For this reason Teclumen invoices a packing fee of 2 % on the total order 
amount.
ART. 3 LAMPS AS A PART OF THE ORDER
The projectors include the lamp, where this is indicated on the pricelist.
ART. 4 TRANSPORT LIABILITY
The goods travel at the risk of the consignee (also in case of C&F), therefore it is in the buyer’s interest to check the state of the equipment 
on arrival. In case of damages or loss, claims must be addressed directly to the forwarder.
ART. 5 SHIPPING DAMAGE LIABILITY 
Teclumen excepts only claims regarding the goods within 8 days from the receipt of the goods.
ART. 6 RETURN OF GOODS
Return of equipment will not be accepted without the prior authorization of Teclumen. The goods must be securely packed and returned in 
its original package. All returns must be accompanied by the relevant shipping documents indicating : Teclumen’s authorization, the invoice 
number and date and reason of return.
The freight costs for returns (also for goods under warranty) are always at the charge of the buyer.
ART. 7 AVAILABILITY DELAY
Teclumen will try to respect as much as possible the agreed terms of delivery. Nevertheless Teclumen does not accept any responsibility for 
delay in delivery.
ART. 8 WARRANTY 
The Teclumen projectors are covered by 24 months warranty. The warranty is only valid if the equipment has been correctly used. The 
warranty does not cover breakdown or damages caused by tampering, accidents, negligence or incorrect use of the equipment.
ART. 9 WARRANTY LIMITATION
The warranty excludes lamps, mirrors, belts, wear-and-tear components.
ART. 10 OVERDUE PAYMENTS
Delays in payment, unauthorized discount or rounding off of the due amount are not permitted. In case of delay of payment, Teclumen is 
authorized to charge bank interests, at current interests, as well as all the charges to get outstanding credits.
The non-respect of terms of payment will cancel all obligations on behalf of Teclumen and all consignments will be suspended.
ART. 11 COURT OF JURISDICTION
In case of dispute, the Court of Mantova will be competent.
ART. 12 SPECIFICATIONS
All specifications included in this document, in the interest of continuous product improvement and to correct any error, 
can be changed without notice.

SALES TERMS AND GENERAL CONDITIONS
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